

平成29年3月31日（香川県報号外）香川県告示第131号中訂正

2ページ	誤	又は農業経営高等学校
	正	又は農業経営高等学校